



ERRATA Nº 02 - EDITAL SEMAD Nº 001/2023

A Comissão do Processo Seletivo - Edital SEMAD nº 001/2023, nomeada pela Portaria 13.092/2023, informa que fica retificado o subitem 3.1 do edital, passando a ser a constante da presente errata, conforme abaixo:

3.1 Cargos, carga horária, vencimentos e pré-requisitos:

Onde se lê:

Tesoureiro	01 Vaga + Cadastro de Reserva
✓ Pré-requisito	- Superior completo em Ciências Contábeis, Estatística, Administração de Empresas, Ciências Econômicas e/ ou Administração Pública.
✓ Vencimento mensal	R\$ 2.570,70
✓ Vale Alimentação	R\$ 250,00
✓ Carga horária	40 horas semanais

Leia-se:

Tesoureiro	01 Vaga + Cadastro de Reserva
✓ Pré-requisito	- Superior completo em Ciências Contábeis, Estatística, Administração de Empresas, Ciências Econômicas e/ ou Administração Pública e registro no Conselho de Classe.
✓ Vencimento mensal	R\$ 2.570,70
✓ Vale Alimentação	R\$ 250,00
✓ Carga horária	40 horas semanais

João Neiva/ES, em 08 de agosto de 2023.